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Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.066, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Teresa 

Roserley Neubauer da Silva (Rose Neubauer). Contou com a presença das Conselheiras 

Titulares Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, 

Guiomar Namo de Mello, Karen Martins Andrade Pinheiro, Neide Cruz, Simone Aparecida 

Machado e Sueli Aparecida de Paula Mondini, e dos Suplentes Alexsandro do Nascimento 

Santos, Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto Fiorini Filho, Luci Batista Costa Soares de 

Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia 

Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos e 

justificou ausência da Suplente Lucimeire Cabral de Santana. Colocou em discussão as atas da 

Sessão do Pleno Ordinária nº 1.065 e da Sessão Conjunta de Câmaras nº 16/2022, ambas de 

03.11.2022, que foram aprovadas. A Conselheira Rose Neubauer propõe que o Expediente dos 

Conselheiros aconteça após a Ordem do Dia, o que todos concordaram. Em seguida, a 

Presidente Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do Dia: 1) Parecer CME nº 19/2022 – 

Relatório de Funcionamento do Ensino Médio Bilíngue na EMEBS Helen Keller - 2019, 2020 e 

2021. A Presidente Conselheira Rose Neubauer passa a palavra para as relatoras do Parecer, 

Conselheiras Sueli Mondini e Silvana Drago. Com a palavra, a Conselheira Sueli Mondini 

projeta em tela o documento sintetizando o histórico da matéria. Na sequência, a Conselheira 

Silvana Drago faz a leitura da Apreciação e Conclusão. Após a leitura, os Conselheiros solicitam 

alterações pontuais no texto, não de mérito. A Presidente Conselheira Rose Neubauer coloca 

o Parecer em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Conselheiros presentes, com a 

seguinte conclusão: “Pelo exposto o CME: 1) toma conhecimento do Relatório de 

Funcionamento do Ensino Médio da EMEBS Helen Keller nos anos 2019, 2020 e 2021; 2) 

manifesta pela continuidade de oferecimento desta etapa da educação básica na EMEBS Helen 

Keller; 3) reconhece o esforço da Equipe da EMEBS HK, bem como da SME e DRE IP, nesses anos 

de implementação do Novo Ensino Médio Bilíngue; 4) solicita à DRE IP, o envio da nova versão 

do Regimento Educacional/Alterações Regimentais para análise e aprovação, por este 

Colegiado; 5) indica à SME/COPED/DIEFM a necessidade de elaboração de material de apoio 

para o trabalho com os itinerários/unidades de percursos; 6) recomenda estudo das equipes 

envolvidas para verificar, o motivo pelo qual, não consta nas escolhas dos estudantes a 

indicação de cursos de formação técnica e profissional e que, após a identificação de eventuais 

barreiras, estas sejam sanadas”. 2) Parecer CME nº20/2022 – Núcleo do Desenvolvimento 

Infantil Educar LTDA / Núcleo Infantil Educar (DRE IP) – Recurso contra indeferimento do 

pedido de autorização de funcionamento. A Presidente Conselheira Rose Neubauer passa a 

palavra para a Conselheira Carmen Valle, relatora do Parecer. Com a palavra, a Conselheira 

Carmen Valle projeta em tela a minuta do documento para leitura. Após a leitura, os 

Conselheiros fizeram considerações sobre o texto, não de mérito. A Presidente Conselheira 
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Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 

Conselheiros presentes, com a seguinte conclusão: “À vista do exposto e, em especial, o 

contido nos Relatórios da Comissão de Supervisores e das manifestações das autoridades pré-

opinantes: 1) Toma-se conhecimento do recurso interposto pela responsável legal da Escola 

NÚCLEO DO DESENVOLVIMENTO INFANTIL EDUCAR LTDA, CNPJ 16.729.067/0001-00, entidade 

mantenedora do denominado NÚCLEO INFANTIL EDUCAR, localizado à Rua Monsenhor 

Jerônimo Rodrigues, 110 – Jardim Clímax – CEP 04177-440; 2) A DRE IPIRANGA, para garantia 

dos direitos essenciais ao desenvolvimento integral das crianças atendidas e de acesso à escola 

de educação infantil devidamente autorizada que conta com supervisão do órgão competente 

do sistema de ensino, deve: a) proceder às medidas administrativas e legais conforme Portaria 

Intersecretarial SME/SMSP 07/08, alertando para as condições inadequadas para atendimento 

à educação infantil; b) orientar a representante legal sobre a possibilidade de inauguração de 

novo processo de autorização, caso detenha condições conforme legislação vigente, com vista 

ao atendimento de qualidade e de igualdade de acesso na educação infantil”. Com o adiantar 

do horário e a necessidade de continuar as discussões pautadas, a Presidente Conselheira 

Rose Neubauer encerra a Sessão Plenária e encaminha para a 17ª Sessão Conjunta de Câmaras 

de 2022, agradecendo a presença e participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Mayra 

Regina Vidal e o comprovante de participação na videoconferência será utilizado como lista de 

presença. São Paulo, 10 de novembro de 2022. 

 
 

Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 
 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 10/11/2022 

Horário: 9h  

 

PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 
 
 

CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Beatriz Cardoso 

2. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

3. Fátima Cristina Abrão 

4. Guiomar Namo de Mello 

5. Karen Martins Andrade Pinheiro 

6. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Simone Aparecida Machado 

8. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Vice-Presidente CME) 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 
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SUPLENTES: 
 

1. Alexsandro do Nascimento Santos 

2. Carmen Lucia Bueno Valle 

3. João Alberto Fiorini Filho 

4. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

5. Lucilene Schunck Costa Pisaneschi 

6. Silvana Lucena dos Santos Drago 

7. Vera Lucia Wey 
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